

RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO – COLEÇÕES CIENTÍFICAS

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1 EDITAL COLEÇÕES CIENTÍFICAS, página 9:

- 1.1.1** No item 7.1 onde se lê “Os prazos previstos neste Edital poderão ser alterados a qualquer tempo, a critério da Fundação Renova, sendo que possíveis alterações serão oficialmente divulgadas no seu site.”

Publicação do Edital Apoio às Coleções Biológicas Científicas, vinculadas a instituições sediadas nos estados de Minas Gerais e do Espírito Santo	31/03/2023
Envio de dúvidas sobre o Edital	03/04/2023 a 03/05/2023
Publicação de respostas sobre o Edital	05/05/2023
Período de recebimento de Inscrições	31/03/2023 a 25/05/2023
Período de análise e seleção das propostas	29/05/2023 a 10/07/2023
Divulgação dos projetos aprovados	13/07/2023

Nesta retificação, leia-se:

Publicação do Edital Apoio às Coleções Biológicas Científicas, vinculadas a instituições sediadas nos estados de Minas Gerais e do Espírito Santo	31/03/2023
Envio de dúvidas sobre o Edital	03/04/2023 a 03/05/2023
Publicação de respostas sobre o Edital	05/05/2023
Período de recebimento de Inscrições	31/03/2023 a 25/05/2023
Período de análise e seleção das propostas	29/05/2023 a 10/07/2023
Divulgação dos projetos aprovados	11/09/2023

Ficam mantidos os demais termos do EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO FUNDAÇÃORENOVA – COLEÇÕES CIENTÍFICAS.

Belo Horizonte, 13 de Julho de 2023.